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Kunpiakn Anpokparia

0 Tapeio g E.E. kai Tnv Kunpiakn Anyokparia

ToEpyo ira1 and 1o Ei

Ovopa:

van,

i YNOYPTEIO MAIAEIAL, MOAITIZMOY, ABAHTIZMOY KAl NEOAAIAZ
AiguBuvon Méong Texvikig kal EnayyeApankng Eknaideuong kai Kardprong

AlANEZ EZIZQSEIS

Tunua:

Na Auoere 1ic 10 KATWw £§1I0WaEIC OEIYVOVTAC OAQ TA BAUATA OAC

Na BuudoTe TrpooTraBoupe va AUCOUPE W¢ TTPOGg Tov dyvwaTo X apa 1%Y  xwpilouye
YVWOTOUG ATTO AyVWOTOUG dnAadr METAPEPW OAA Ta X MAdl KAl OAOUG TOUG apIBuouUg
padi kai 2% Siaipw PE TOV CUVTEAEDTN TOU AYVWOTOU X

1) x+5=20 2) x—7=12 3) 3x =12
4) £=3 5 4—x=10 6) 2=5
X
7) x+4=9 8) 2x+10 =15 9) 3 x —6=9
10)3x +9 =6 4x—6=-10 5x—12 = 10
11)2_x=6 12)6 —2x =9 —7x—9=-13
3
—x+9=10 —2x+6=-12 13)‘_2x=2
10




14) 6x —7 =—13

15)7x —6=3x+6

16) 5x —5=x+10

17) —4x = 28

18)‘7:10

19) -3x +2 =10

20) 2(x + 1) = 10

21) 3(x + 6) = 18

22) 4(x —2) = 12

23) 2(2x—3) =8

24)33-x)=9

25)6(1—x) = 6

26) —2(2x — 4) = 8

27) -(x+5) =12

28) -(—=2x—-5)=9

29) 2(x —3) = 3x

30)2— (x—1)=8

31)5-2(x—1) =9




